

## Выше уровень агитационной работы

Каждый день приближает нас к знаменательной дате—16 декабря 1951 года. В этот день избиратели отдадут свои голоса за представителей блока коммунистов и беспартийных, лучших сынов и дочерей нашей Родины—кандидатов в народные судьи и народные заседатели.

Свердловскпромстрой горды тем, что среди кандидатов в народные заседатели, за которых они будут голосовать в день выборов народных судов, имена передовых людей треста: экскаваторщика тов. Лачихина, слесаря тов. Березина, шофера тов. Кондакова, монтера связи тов. Лыско, станочницы деревообделочного комбината тов. Смольниковой и других.

С патриотическим чувством ответственности за порученное дело агитаторы тт. Пименов, Михеев, Дулин, Сорокин, Абашев и другие проводят среди избирателей большую агитационно-массовую работу. Они являются дорогими гостями в квартирах избирателей.

С избирателями своих участков тт. Пименов, Михеев, Дулин, Сорокин провели ряд бесед о государственном устройстве СССР, о преимуществах избирательной системы СССР перед избирательной системой капиталистических стран, разъяснили избирателям Положение о выборах в народные судьи, ответили на многочисленные вопросы избирателей.

Но далеко не так работает ряд других агитаторов первичных парторганизаций треста. Взять к примеру, агитколлектив парторганизации управления треста, в составе которого имеется 10 агитаторов. Большинство из них хотя и были на избирательных участках, но кроме того, что переписали избирателей для внесения их в списки и занимались проверкой списков избирателей, никакой другой работы не проводили.

Вместо того, чтобы проанализировать и указать на недостатки в работе отдельных агитаторов и улучшить, таким образом, работу агитколлектива, секретарь парторганизации тов. Пустосмехов говорит о том, что «у нас, дескать, с агитационно-массовой работой среди избирателей дело обстоит превосходно, агитаторы проводят беседы, читают лекции и т. д.» и проч. Но, к большому сожалению, из указанного выше видно, что всего этого нет. Очевидно, выходя из-за недостатков на фоне истинного положения дел слова секретаря парторганизации тов. Пустосмехова о работе агитколлектива, которым он руководит.

Из шести агитаторов парторганизации ремонтно-механического завода работают среди избирателей только трое. Агитатор тов. Зельминский (начальник машинопрокатной базы), видимо, считает, что такая важная политическая кампания, как выборы народных судов, пройдет и без его участия (он был у избирателей всего один раз).

Агитаторы тт. Георгиев, Осипов, Пикалов, Нечухин из парторганизации Заводстроя ни разу не были ни на агитпункте, ни у избирателей.

Анализируя работу агитколлективов, можно сказать, что плохая работа отдельных агитаторов зависит не только от неоперативного руководства их деятельностью со стороны секретаря парторганизаций, но и от того, что руководители агитпунктов не направляют по-настоящему работу каждого агитатора, не осуществляют надлежащего контроля за работой агитаторов.

Агитпункты являются центром агитационно-массовой работы среди избирателей. В оставшиеся до начала выборов дни работа агитпунктов должна быть поставлена так, чтобы все вопросы предвыборной кампании решались четко и беспрекословно, а агитаторы смогли бы учесть свои ошибки и по-большевистски выполнить перед избирателями свой почетный долг.

## Во имя мира

Коллектив рабочих сезонного кирпичного завода комбината производитственных предприятий наращивает производственные темпы, повышает производительность труда.

Став на стахановскую вахту в честь выборов народных судов, бригады тт. Долгополовой и Мельникова, работающие на загрузке и выгрузке кирпича из обжига, выполняют нормы от 150 до 250 проц. в смену. Образцы стахановского труда показывает жигарь тов. Антонов.

Наш коллектив сможет досрочно выполнить годовую производственную программу, если отдел снабжения комбината полностью и своевременно обеспечит завод топливом.

**МАХНАШИН, начальник завода.**

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ ТРЕСТА СВЕРДЛОВСКПРОМСТРОЯ

Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных

## КАГИЛЕВА Галина Александровна

Галина Александровна Кагилева родилась в 1915 году, в семье рабочего города Свердловска, беспартийная, русская. После окончания юридической школы тов. Кагилева с 1938 года работала народным судьей 151-го участка Октябрьского района города Свердловска.

В 1943 году она работает народным судьей сначала в народном суде 3-го участка Чкаловского района, а позднее, в декабре 1948 года, она была избрана народным судьей 2-го участка Куйбышевского района города Свердловска, где и работает по настоящее время.

Работая судьей, тов. Кагилева зарекомендовала себя грамотным, опытным работником, добросовестно относится к исполнению своих обязанностей по отправлению правосудия.

Тов. Кагилева не ограничивает свою деятельность рассмотрением судебных дел, она проводит общественно-массовую работу по разъяснению советского законодательства, выступая перед избирателями с лекциями и докладами. Ведет работу с народными заседателями, помогая им осваивать процесс судопроизводства.

Галина Александровна Кагилева выдвинута кандидатом в народные судьи по 16-му избирательному округу Куйбышевского района города Свердловска.

## СЕВНИЦКАЯ Раиса Андреевна

Раиса Андреевна Севницкая родилась в 1925 году в семье служащего, телеграфиста железнодорожной станции Бердюш, Саткинского района, Челябинской области. Русская, член ВКП(б).

После окончания Свердловского юридического института в 1947 году тов. Севницкая была избрана народным судьей 1 участка города Верхняя Пышма, где и работает по настоящее время.

За время работы народным судьей тов. Севницкая зарекомендовала себя, как опытный, хорошо знающий свои обязанности работник. Добросовестно относится к исполнению обязанностей по отправлению правосудия. Правильно и своевременно рассматривает поступающие в народный суд дела.

Помимо основной работы по рассмотрению судебных дел тов. Севницкая проводит общественно-массовую работу среди рабочих и служащих по разъяснению советского законодательства.

Тов. Севницкая дисциплинированный и энергичный работник, систематически работает над повышением своих деловых и теоретических знаний.

Раиса Андреевна Севницкая выдвинута кандидатом в народные судьи по 15-му избирательному округу Куйбышевского района города Свердловска.

## Бекешев Илья Егорович

1915 года рождения, русский, член ВКП(б), образование—7 классов, работает электрослесарем на Заводстрое, лучший стахановец. Ранее был избран народным заседателем.

Тов. Бекешев выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих Заводстроя кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 16.

## Чеснокова Александра Владимировна

1928 года рождения, русская, член ВЛКСМ, образование—7 классов, работает табельщицей в Заводстрое. Аккуратный и исполнительный работник.

Тов. Чеснокова выдвинута коллективом рабочих, ИТР и служащих Заводстроя кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 16.

## Мальцев Петр Андреевич

1914 года рождения, беспартийный, образование—4 класса. Работает в автобазе. Передовой стахановец и активист. Ранее был избран народным заседателем.

Тов. Мальцев выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих автобазы кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Лачихин Николай Алексеевич

1922 года рождения, член ВКП(б), образование—6 классов, машинист экскаватора. Является лучшим стахановцем.

Тов. Лачихин выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих машинопрокатной базы кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Павлов Александр Григорьевич

1892 года рождения, член ВКП(б), образование—4 класса, мастер завода шлакоблоков, хороший производственник и общественник.

Тов. Павлов выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих комбината производственных предприятий кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Лыско Герасим Карпович

1910 года рождения, член ВКП(б), образование—4 класса, монтер связи, передовой стахановец, активист. Ранее был избран народным заседателем.

Тов. Лыско выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих жилищно-коммунальной конторы треста Свердловскпромстрой кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Березин Александр Анисимович

родился в 1918 году в Свердловской области, Зайковский район, русский, беспартийный, образование—4 класса. Работает слесарем в ремонтно-механическом заводе.

Тов. Березин выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих ремонтно-механического завода кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Орлова Анна Федоровна

1902 года рождения, русская, беспартийная, образование—незаконченное среднее, работает машинисткой в управлении треста Свердловскпромстрой. Хорошая производственница. Ранее была избрана народным заседателем.

Тов. Орлова выдвинута коллективом рабочих, ИТР и служащих управления треста кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 16.

## Зараменских Нина Даниловна

1921 года рождения, русская, член ВКП(б), образование—высшее. Работает пропагандистом в райкоме ВКП(б). Проявила себя как дисциплинированный, аккуратный и исполнительный работник.

Тов. Зараменских выдвинута коллективом работников Куйбышевского райкома ВКП(б) кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 16.

№ 85 (837)  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
10  
декабря  
1951 года

## Завалихина Валентина Ивановна

1909 года рождения, русская, беспартийная, образование—7 классов, работает бухгалтером в управлении треста Свердловскпромстрой. Проявила себя как добросовестный работник.

Тов. Завалихина выдвинута коллективом рабочих, ИТР и служащих управления треста кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 16.

## Кондаков Сергей Федорович

1911 года рождения, кандидат ВКП(б), образование—4 класса. Работает шофером автобазы, стахановец, активист.

Тов. Кондаков выдвинут коллективом рабочих, ИТР и служащих автобазы кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Миронова Александра Георгиевна

1924 года рождения, член ВКП(б), образование—7 классов, стахановка-общественница.

Тов. Миронова выдвинута коллективом рабочих, ИТР и служащих железнодорожного цеха кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Смольникова Александра Ивановна

1918 года рождения, беспартийная, образование—4 класса. Лучшая стахановка деревообделочного комбината.

Тов. Смольникова выдвинута коллективом рабочих, ИТР и служащих ДОКа кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Кунцевич Анна Мелентьевна

1918 года рождения, член ВКП(б), образование—незаконченное среднее. Активная общественница. Ранее была избрана народным заседателем.

Тов. Кунцевич выдвинута коллективом рабочих, ИТР и служащих машинопрокатной базы кандидатом в народные заседатели по избирательному округу № 15.

## Выполнить годовой план сдачи жилья

Недавно состоялось открытое партийное собрание строителей Заводстроя. На повестке дня стоял вопрос «Об окончании плана жилищного строительства 1951 года».

Блаженный начальник участка рассказал собравшимся о состоянии дел на пусковых объектах и предъявил свои требования к руководителям хозяйств треста.

Коллектив участка тов. Кушнарера в текущем году обязан сдать в декабре 16-квартирный дом для трудящихся завода «Главэкскаватор» и 5 сборно-щитовых домов для строителей треста.

Тов. Кушнарер информировал присутствующих на собрании о ходе работ на этих объектах. В 16-квартирном доме № 13 закончены штукатурные работы, сейчас вопрос заключается в том, чтобы успешно организовать сушку помещения, тем самым быстрее приступить к малярным работам. Два сборно-щитовых дома почти готовы к сдаче, по дому № 12 требуется провести большие работы по сантехмонтажу, но управление сантехмонтажа упорно не желает выполнять их в сроки.

На участке, где начальником тов. Сиякаев, предстоит сдать в текущем году дом № 10-а, предназначенный для строителей. За последние дни работы по графику значительно задержались ввиду того, что на участок в течение 5 дней не завозили раствора для штукатурки, и последние проставали. Тов. Сиякаев обратился к главному механику с просьбой оказать помощь в просушке помещения, а к отделу снабжения — обеспечить участок шурупами и тряпками для мытья окон и дверей.

О положении дел на строительстве 36-квартирного дома с детской поликлиникой доложил начальник строительства тов. Зиянин. Он предъявил претензии к главному механику управления тов. Бурькову, который не обеспечивает строителей электропереносками, в результате чего рабочий день значительно сокращается, ибо пока темно, никто работать не может, следовательно, рабочие теряют ежедневно по 1,5—2 часа. Точно так же дом не обеспечен в достаточном количестве калорифера-

ми для просушки стен первого этажа. Нужны тряпки, шурупы, смола.

Выступающие в прениях строители — маляр тов. Полякова, каменщик тов. Монар, бригадир маляров тов. Галкин критиковали плохую организацию труда, существующую в настоящий момент на строительных площадках.

Тов. Галкин говорил:

— В результате плохого качества штукатурки в 36-квартирном доме нам, малярам, приходится по несколько раз переделывать свои работы. Руководители участка упустили из поля зрения такой вопрос, как борьба за качество, и получилось, что дом и сейчас не сдан в эксплуатацию.

О возможности успешного выполнения плана говорили и другие стахановцы стройуправления — тт. Борешко, Дятлов, Пикалов и другие, но для этого просили руководителей обеспечить их нужным строительным материалом, электропереносками.

Начальник стройуправления тов. Давыдов указал на то, что на участках не развернулось социалистическое соревнование, многие мастера не помогли рабочим оформить социалистические договоры, а ведь социалистическое соревнование является одной из форм повышения производительности труда. Он критиковал также прорабов и мастеров, которые выступали здесь и говорили, что в домах, где ведутся штукатурные работы, мало тепла, а если посмотреть как следует, то мы увидим, что стекла во многих окнах разбиты, двери стоят открытыми, настежь, калориферы используются неполностью.

Выступивший секретарь партбюро треста тов. Барвин призвал собравшихся приложить все силы к тому, чтобы успешно закончить выполнение годового плана по сдаче жилья в эксплуатацию.

После прений было принято решение, в котором говорится, что все отмеченные недостатки должны быть устранены и приняты меры по обеспечению строек материалами. Заводстроя обязались годовой план сдачи жилых объектов в эксплуатацию безусловно выполнить.

Е. КАЛИНОВСКАЯ.

## Отчетно-выборное партсобрание

На днях в партийной организации строительного управления Машстрой состоялось отчетно-выборное собрание. С отчетным докладом выступил секретарь партбюро тов. Степанов.

По докладу развернулись прения. В своих выступлениях коммунисты критиковали партийное бюро за недостатки в работе по осуществлению контроля над хозяйственной деятельностью стройуправления, за то, что бюро совершенно не имело

связи с партийными организациями подсобных предприятий и субподрядных трестов.

В резолюции собрания намечены конкретные мероприятия по улучшению работы парторганизации.

Тайным голосованием собрание избрало в состав партийного бюро тт. Бронина, Долгих, Кашина, Степанова, Швейкина. На первом заседании партбюро секретарем избран тов. Степанов, заместителем секретаря — тов. Кашин.

## На пусковых объектах

### Дом готов к сдаче

Строители жилищ для Уралмашзавода заканчивают отделку 40-квартирного дома № 11. Уже полностью готовы к сдаче первый и третий блоки. Сейчас во втором блоке плотники завершают прострожку полов, маляры заканчивают свои работы в санузлах.

Бригада разнорабочих, которой руко-

дит Людмила Грязных, идет вслед за отделочниками и наводит в доме образцовую чистоту. Девушки моют полы, окна, обтирают пыль, выносят из дома последний строительный мусор. Сегодня все строительные работы по дому будут закончены.

Р. ШИБАЕВ, мастер.

### Тов. Альтман обязан безоговорочно выполнять график

До конца 1951 года остались считанные дни. Строители треста Свердловскпромстрой с нетерпением ожидают новых благоустроенных квартир. Закончить строительство пяти сборно-щитовых домов в срок вполне возможно.

Коллектив треста Домостроения работает в пяти сборно-щитовых домах — №№ 8, 9, 10, 11 и 12, общей площадью 1350 квадратных метров. Эти дома должны быть закончены и сданы в эксплуатацию не позднее 25 декабря 1951 года. Каждый рабочий треста Домостроения, не считаясь с временем, прикладывает все силы, чтобы дать жилую площадь строителям.

Больше всего незаконченных работ осталось за сантехниками, где прорабом тов. Альтман. Последний только обещает приступить к работам, что задерживает строителей, и они не могут вести малярные работы в трех домах.

Выполнение утвержденного графика сантехнических работ и ввод водопровода потребуют много времени, и невозвратливость тов. Альтмана может сорвать своевременный ввод жилья в эксплуатацию.

Общественность треста должна потребовать от тов. Альтмана безоговорочного выполнения графика сантехнических работ в установленные сроки. А. САДОВНИКОВ.

## По-деловому обсуждать работу профорганизаций

Несколько дней тому назад во Дворце культуры имени Сталина состоялось профсоюзное отчетно-выборное собрание строительного управления Машстрой. Анализ работы собрания говорит о том, что готовилось оно в спешке и, безусловно, не достигло желаемых результатов.

Собравшиеся на отчетно-выборное собрание члены профсоюза должны были вскрыть все недостатки в работе профсоюзной организации и совместно наметить мероприятия, осуществление которых обеспечило бы коренное улучшение всей профсоюзной работы.

Но после 15-минутного отчетного доклада председателя цехкома не последовало делового обсуждения профсоюзной работы. Правда, следует отметить, что отдельные рабочие, выступавшие в прениях, правильно критиковали цехком. Однако целый ряд насущных вопросов остался не освещенным. На собрании совершенно не говорили о том, как работает коллектив стройуправления. Этот факт свидетельствует о том, что рабочим неизвестен круг вопросов, подлежащих обсуждению на профсоюзном собрании. Так, например, штукатур тов. Маклаков заявил во время перерыва, что считал неуместным говорить на профсоюзном собрании о простоях рабочих.

Слабая активность членов профсоюза на собрании — следствие плохой работы профсоюзной организации, результат того, что во многих профорганизациях общи собрания проводятся всего лишь 2—3 раза за отчетный период.

Л. ЛИН.

## Стахановская школа плотников

Недавно закончила работу стахановская школа плотников, организованная отделом технического обучения на участке жилищного строительства Машстрой.

Руководитель школы бригадир плотников тов. Белоус успешно провел обучение шести рабочих стахановским методам труда. За 8 дней обучения в стахановской школе плотники добились резкого повышения производительности труда. Если до прохождения курса обучения бригада выполняла нормы на 172 проц., то после обучения бригада повысила производительность на 25 проц., доведя сменную выработку до 197 проц. нормы.

Слушатели стахановской школы значительно повысили свою деловую квалификацию. Два плотника четвертого разряда тт. Бахтин и Пискалов успешно сдали испытания на 5-й разряд.

П. ВОРОБЬЕВ,  
инструктор отдела технического обучения.

## Шоферы-пасынки

— Тов. Чувыллин открыл при гараже треста «Институт переквалификации молодых шоферов в кочегаров», — говорят с иронией и возмущением в адрес заведующего автогаражом тов. Чувыллина рабочие и шоферы треста.

Как ни странно, молодые шоферы тт. Галицин, Ганин, Мышкин, Фомин и другие, окончив курсы шоферов на «отлично» и получив права водителя, зарабатывают от 150 до 260 рублей в месяц. Объясняется это тем, что зав. гаражом тов. Чувыллин «предоставил возможность» молодым шоферам работать на машинах, требующих капитального ремонта, в то время, как в гараже имеются вполне исправные машины.

Тов. Чувыллин из-за боязни, как бы молодые шоферы не испортили новые автомашины, предпочитает перевести «новичков» в разряд кочегаров. В настоящее время кочегарами работают четыре молодых шофера. Вместо технической помощи и делового совета шоферы зачастую получают оскорбления и грубости.

На обучение шоферов затрачены большие государственные средства. Администрация треста должна принять меры, чтобы шоферы работали на автомашинах и не использовались на второстепенных работах.

Б. ФОМИН, шофер.

## Необходимы электролампы

Для того, чтобы строители могли высокопроизводительно работать всю смену, сейчас в строящихся домах необходимо электроосвещение.

Однако многочисленные заявки жилищного участка Машстрой на 36-вольтовые электролампочки остаются в конторе технаба невыполненными. Руководство участка взаимнообразно получило в соседней организации несколько лампочек, но все же многие бригады лампочек не имеют и ежедневно в течение двух часов вынуждены работать в темноте, что резко снижает производительность труда.

В. ЛЯНСКОРУНСКИЙ, прораб.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### „На пусковом объекте“

В ответ на заметку, опубликованную под таким заголовком в «Свердловском строителе» от 30 ноября, главный механик Заводстроя тов. Бурьков сообщил в редакцию, что для сушки штукатурки в доме № 10-а установлено сейчас 7 калориферов, которые полностью обеспечивают потребность.

Кроме того, увеличено количество переносных электроламп.

### По следам неопубликованных писем

писем

В редакцию газеты «Свердловский строитель» поступило письмо шоферов автогаража, где указывалось о том, что старший механик тов. Дробот грубо обращается с молодыми шоферами, вместо помощи выгоняет их с территории гаража и обзывает нецензурными словами.

По сообщению секретаря партийной организации автогаража тов. Авдеева старший механик тов. Дробот за систематическое пьянство на производстве и грубое обращение с подчиненными с работы старшего механика снят и переведен на должность сменного механика.

## К сведению читателей

Почтовое отделение № 40, находящееся в Куйбышевском районе, принимает подписку на ряд газет и журналов на 1952 год.

Можно подписаться на следующие газеты: «Уральский рабочий», «На смену!», «Литературная газета», «Известия», «Труд».

Продолжается подписка на журналы: «Большевик», «В помощь пропагандисту и агитатору».

Подписка принимается ежедневно с 11 часов до 7 часов вечера уполномоченным Союзпечати.

Редактор Ф. В. НЕЗНАЙКО.

## Отделочники наращивают темпы

Полным ходом идут штукатурные работы в доме № 15, который машстройцы оборудуют для трудящихся Уралмашзавода. В одном подъезде штукатурные работы завершены. Сейчас бригады перешли в квартиры следующего подъезда и продолжают работать с прежним напряжением.

Стекольщики закончили остекление окон и балконных дверей. Без задержек идут работы по настилке полов. Бригада плотников тов. Белоус, получая необходимое количество шпунтовой доски, повысила производительность труда и добивается выработки до 150 проц. нормы ежедневно.

На днях сантехники пустили в эксплуатацию теплотель в первой половине дома, что значительно улучшило условия работ штукатуров.

Коллектив отделочников дома № 15 прилагает все усилия к тому, чтобы завершить отделку дома до конца года и сдать дом в эксплуатацию.

Н. ГОЛОВАНОВ, мастер.